Temeljem čl. 37. i 38. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12 , 94/13, 152/14 i 7/17), a u skladu s čl. 13. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN br. 76/14 i 81/15) Osnovna škola Dragutin Tadijanović objavljuje 
JAVNI POZIV

za prikupljanje ponuda za izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti izvan škole

Obrasci ponuda nalaze se na WEB-u škole u privitku.

 - Potencijalni davatelj usluga je obvezan dostaviti ponude do roka naznačenog u obrascu, u zatvorenoj omotnici s naznakom »Javni poziv – ne otvaraj« i brojem ponude. 

- Potencijalni davatelj usluga se može javiti za realizaciju jedne ili više odnosno svih traženih ponuda školske ustanove s brojem ponude na obrascu. 

- U slučaju da se potencijalni davatelj usluga javlja na više ponuda, posebne omotnice iz stavka 6. ovoga članka može dostaviti u jednoj omotnici s naznakom »Javni poziv – ne otvaraj« s brojevima svih ponuda. 

- Ako na javni poziv u propisanom roku pristigne samo jedna ponuda koja ispunjava propisane uvjete, ta će se razmatrati. 

- Ponude pristigle nakon roka navedenog u javnome pozivu neće se razmatrati. 

-  Ako na javni poziv ne pristigne ni jedna ponuda koje ispunjava uvjete ili Povjerenstvo nije odabralo ni jednu ponudu, poziv se ponavlja najkasnije dva mjeseca prije predviđene realizacije višednevne izvanučioničke nastave. Rok za dostavu ponuda je najmanje osam (8) radnih dana, a otvaranje ponuda provodi se najranije tri (3) radna dana nakon isteka roka za dostavu ponuda. 
Javni poziv je otvoren od 20. listopada do 2. studenog 2017.g. 
Ponude dostaviti na adresu: OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTIN TADIJANOVIĆ
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